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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

До Дня Конституції України 
Одеською ОВА за ініціати-
ви начальника Олега Кіпера 
було організовано благо-
дійний фестиваль-ярмарок, 
який згуртував сім районів 
Одеської області, представ-
ників місцевого бізнесу та 
всіх небайдужих задля збору 
коштів для 28-ї ОМБр імені 
Лицарів Зимового Походу та 
122-ї окремої бригади ТрО.

«Інфоксводоканал» пишається  співробітниками, які в ніч шахедної атаки на підприємство боро-
лися з вогнем та рятували техніку. 

Супергерої не носять плащі

Ударний БПЛА влучив просто у ремонтні майстер-
ні, що миттєво зайнялись разом із роздягальнями для 
водіїв та механіків. 

На той момент на місці надзвичайної події були чер-
говий механік В’ячеслав Полюганич та водій Василь 
Пручковський. Василю Васильовичу днями виповнить-
ся 68 років, втім поважний вік не завадив йому ще до 
приїзду пожежних підігнати до місця вибуху автоцис-
терну та першим розпочати боротьбу з полум’ям. Тим 
часом В’ячеслав почав збирати рятувальну команду зі 
співробітників, що мешкають у цьому районі. 

Тривога ще тривала, а на місце вже примчали во-
дії Денис Маслов, Григорій Нездоймінов, Олександр 
Подвальний, батько та син Максим та Павло Третяки. 
Одні кинулися до автоцистерн і почали заливати полум’я, 
інші рятували від вогню непошкоджену вибухом техніку.

Працювали до п’ятої ранку. Про небезпеку навіть не 
думали, адже розуміли – йдеться не просто про рятуван-
ня техніки, а про надійність водопостачання всієї Одеси. 

«За проявлений героїзм та мужність хлопців буде 
представлено до нагородження та заохочення», – за-
уважило керівництво підприємства.

15 000 000 гривень на ЗСУ!  
Люди Одещини об’єдналися,  
щоб підтримати наших бійців

На ярмарку кожен район презентував автентичні товари та фірмову про-
дукцію. Завдяки цьому вдалося зібрати мільйон гривень!

Ще 14 мільйонів, завдяки активності одеського бізнесу, зібрали на благо-
дійному аукціоні. Серед найцінніших лотів: прапори з підписами Президента 
України Володимира Зеленського та Головнокомандувача ЗСУ Олександра 
Сирського, фото з автографом голови СБУ Василя Малюка, унікальна гра-
фіка від заслуженого художника України, одесита Михайла Реви, рукавиці з 
автографом Олександра Усика та багато інших речей, які стали символами 
вдячності й сили.

Крім того, для  28-ї ОМБр було передано сертифікат на автівку. Це – ще 
один крок до підвищення мобільності та безпеки підрозділу.

Сильні разом. Єдині заради майбутнього!
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В Одесі встановлено нульову 
ставку єдиного податку  
для захисників України 

Рішенням сесії Одеської міської ради запроваджено нульову 
ставку єдиного податку для фізичних осіб-підприємців першої 
та другої груп, які належать до категорій захисників України. 

Встановлення нульової ставки єдиного податку передбачене для 
мобілізованих — осіб, призваних на військову службу під час мобілі-
зації або залучених до виконання обов’язків за посадами, передба-
ченими штатами воєнного часу. 

Нульова ставка застосовується на весь період служби та діє до 
першого числа місяця, що настає після демобілізації або припинен-
ня/скасування воєнного стану. 

Також встановлення нульової ставки єдиного податку передба-
чене для учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, 
учасників війни. 

Запровадження нульової ставки спрямоване на довгострокову під-
тримку ветеранського підприємництва, забезпечення стабільного 
доходу та гідного повернення до цивільного життя. 

Нульова ставка для зазначених категорій почне застосовуватися 
з 1 січня 2026 року. 

Які ставки діють для інших платників:
– І група – 10% розміру прожиткового мінімуму; 
– ІІ група – 10% розміру мінімальної заробітної плати. 
Для осіб з інвалідністю, які є платниками єдиного податку І групи 

та здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних 
місць на ринках, відповідно до встановлених законом обмежень та 
умов продовжує діяти ставка 2% розміру прожиткового мінімуму. 

«Продовжуємо створювати справедливі умови для ведення бізнесу. 
Звісно, маємо підтримувати економічну активність людей з інвалід-
ністю, особливо наших захисників, щоб посприяти їхній адаптації піс-
ля служби», – зазначив Одеський міський голова Геннадій Труханов.

Діти-студенти захисників 
отримають компенсацію 
вартості навчання

Держава компенсує дітям військовослужбовців вартість  
контрактного навчання за 2024/2025 навчальний рік. Перша ти-
сяча цьогорічних випускників бакалаврату та магістратури не-
забаром отримає сповіщення про допомогу у застосунку «Дія». 
Про це повідомляє Міністерство цифрової трансформації.

Сертифікат доступний дітям (до 23 років):
– загиблих (померлих) захисників чи захисниць України;
– військових з інвалідністю внаслідок війни;
– учасників бойових дій;
– зниклих безвісти за особливих обставин;
– позбавлених особистої свободи внаслідок збройної агресії;
– постраждалих учасників Революції гідності.

Щоб отримати компенсацію, потрібно мати такий набір до-
кументів:

– ID-картка або біометричний паспорт у «Дії»;
– верифікований податковий номер;
– інформація про студента в ЄДЕБО та про статус дитини ветера-

на відповідної категорії;
– контрактна форма навчання у 2024/2025 році.

Як перевірити та коли чекати гроші
Після отримання push-сповіщення в застосунку «Дія» з’явиться 

сертифікат на компенсацію вартості навчання. Перевірте вказані 
у ньому дані, підтвердіть їх за допомогою «Дія».Підпису протягом  
20 днів та очікуйте сповіщення про результат.

Кошти від держави надійдуть відразу до навчального закладу, а  
заклад компенсує студентам.

В ухваленому Верховною Радою законопроєкті  
№13134 передбачені поправки для вирішення 
податкових проблем військових-підприємців, які 
мобілізовані або проходять службу за контрактом. 
Про це повідомив народний депутат від «Слуги 
Народу», голова Комітету ВР з питань фінансів, 
податкової та митної політики Данило Гетманцев.

«Останнім часом до мене часто зверталися військо-
вослужбовці-ФОПи з болючими питаннями: подат-
кові пільги, борги, відновлення реєстрації платника 
єдиного податку. Ці проблеми частково вирішено: 
Верховна Рада підтримала мої поправки, які повер-
тають справедливість для ФОПів на фронті», – зазна-
чив парламентар.

Відповідно до ухвалених змін, розповів він, ФОП-
контрактники звільняються від сплати ПДФО, єдиного 
податку, військового збору та ЄСВ.

«Податкова служба автоматично отримуватиме дані 
про військових-ФОПів і застосовуватиме звільнення 
без необхідності подання документів. Обмеження в 
10 днів на подання документів скасовано», – пояс-
нив Гетманцев.

Крім того, додав він, відтепер після демобілізації 
військові-підприємці отримують 150 днів на подання 
звітності без штрафів та 180 днів на сплату податків за 
працівників без штрафів і пені. Весь податковий борг 
військових-ФОПів підлягає анулюванню.

Також, уточнив Гетманцев, Податкова служба 
зобов’язана відновити реєстрацію єдиного податку 
з дати її анулювання, якщо її скасували через борг.

«У разі відсутності інформації про ФОП-військового 
в податковій, можна подати заяву без обмеження у 
часі зі збереженням усіх прав. Ці ж правила – і в за-
коні про ЄСВ. Це рішення – про повагу до тих, хто за-
хищає країну, і про справедливість, якої вони заслу-
говують», – зазначив Данило Гетманцев.

Податкові пільги для військових-
ФОПів: Рада підтримала поправки

В Україні обговорюють нову 
модель працевлаштування ве-
теранів: від обов’язкових квот 
до податкових стимулів для 
бізнесу. Законопроєкт уже 
у Верховній Раді – дискусії  
вийшли на рівень державної 
політики. Про це на форумі We 
Build Ukraine повідомила голо-
ва парламентського Комітету 
з питань організації державної 
влади, місцевого самовряду-
вання, регіонального розвитку і 
містобудування, очільниця пар-
тії «Слуга Народу» Олена Шуляк.

«Станом на сьогодні в Україні вже 
зареєстровано 1,3 мільйона ве-
теранів. І ми розуміємо, наскільки 
більшою ця цифра буде після за-
вершення війни. Це питання, яке ми 
не можемо собі дозволити просто 
обговорювати, – потрібна конкретна 
дія. І важливо, щоб на рівні дій до-
лучалися органи місцевого  само-
врядування, адже на рівні ОМС ми 
як держава це питання все ще недо-
працьовуємо», – наголосила Шуляк.

За її словами, сьогодні вже заре-
єстровано законопроєкт №13180, 
який передбачає, що на підприєм-
ствах з понад 8 штатними праців-
никами має бути щонайменше 5% 
працівників з-поміж ветеранів чи 
учасників бойових дій.

«Крім того, деякі депутати про-
понують іти далі – запровадити 
10-відсоткову квоту в державних 
органах, особливо в податковій, 
митниці, правоохоронних струк-
турах», – розповіла Олена Шуляк.

Також розглядається варіант 
запровадження пільгової системи 
для бізнесу, який бере на роботу 
ветеранів. Пропонується надавати 
податкові стимули, зокрема щодо 
ЄСВ та ПДФО. За словами Шуляк, 
таких роботодавців не планують 
карати, якщо вони не беруть вете-
ранів на роботу, але може бути за-
проваджений непрямий механізм 
фінансової відповідальності.

«Не йдеться про покарання. Але 
якщо ти не працевлаштовуєш вете-
ранів, то сплачуєш податки у пов-
ному обсязі. Якщо береш, маєш 

пільги. Це справедливо», – вва-
жає Шуляк.

Парламентарка зазначила, що 
питання працевлаштування вете-
ранів уже виходить за межі парла-
менту – до обговорення долучили-
ся центральні органи виконавчої 
влади, профільні міністерства, екс-
пертне середовище.

«Ідея квотування має підтримку 
суспільства. За даними опитуван-
ня Active Group, понад 66% рес-
пондентів вважають, що такі квоти  
потрібні й мають бути запроваджені 
на законодавчому рівні», – навела 
дані Олена Шуляк.

Водночас, зазначає вона, в пар-
ламенті триває дискусія. З одного 
боку, є запит на підтримку ветера-
нів, з іншого – важливо, щоб меха-
нізм був ефективним і не перетво-
рився на формальність.

«Ми не хочемо повторити ситуа-
цію, яка сьогодні є з квотами на пра-
цевлаштування людей з інвалідністю. 
Формально роботодавці наймають 
таких працівників, але фактично це 
часто лише на папері. Такого ми не 
можемо допустити у випадку з вете-
ранами», – зауважила Шуляк.

За результатами дослідження 
Українського ветеранського фонду, 
57% опитаних ветеранів стикаються 
з бар’єрами при працевлаштуванні. 
Ідея квот – одна з відповідей на цей 
запит, але її потрібно реалізувати 

точно, не створюючи простору для 
маніпуляцій.

Паралельно з цим на рівні терито-
ріальних громад теж є перші успішні 
приклади системного підходу до пра-
цевлаштування ветеранів. Зокрема, 
Київська область стала першою в 
Україні, яка ще наприкінці 2023 року 
розробила програму комплексного 
відновлення, що передбачає освітні 
програми та подальше працевлашту-
вання для ветеранів.

«У Київській області вже визначені 
три міста, де заплановані навчальні 
заклади для перекваліфікації вете-
ранів. Ми знаємо, скільки людей на-
вчатимуться, за якими програмами 
і де саме вони будуть працевлашто-
вані», – розповіла Шуляк.

За її словами, цей досвід – поки 
унікальний для України.

«Київщина сьогодні – єдина об-
ласть, яка підійшла до питання 
настільки ґрунтовно. Інші регіони 
значно позаду. І тут варто говори-
ти про недостатню активність орга-
нів місцевого самоврядування», –  
сказала парламентарка.

Наразі, резюмувала Олена 
Шуляк, Україні потрібна стратегія, 
що поєднає просторове, економіч-
не та освітнє планування з конкрет-
ними механізмами підтримки. І го-
ловне – державі варто мислити не 
категоріями «після перемоги», а 
діяти вже зараз.

Якщо не береш ветеранів на роботу, 
сплачуєш податки в повному обсязі. 
У Раді точаться дискусії щодо квот 
при працевлаштуванні ветеранів
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26 червня в Одесі відбувся Ярмарок вакансій, який став простором для профе-
сійних знайомств, нових ідей та рішень.

Подія об’єднала активних роботодавців і всіх, хто шукає своє місце на сучасному рин-
ку праці.

Дякуємо Одеській обласній державній адміністрації, Одеській обласній раді та Одеській 
міській раді, Пересипській районній адміністрації, Одеському ліцею №15 Одеської міської 
ради за підтримку в організації заходу. Саме завдяки спільним зусиллям понад 240 учас-
ників отримали реальний шанс змінити своє життя на краще.

– 30+ провідних роботодавців, відкритих до співпраці
– 500+ вакансій у різних галузях – від ІТ до сфери сервісу
– Живе спілкування з HR-фахівцями та можливість залишити резюме безпосередньо 

на місці
– Профорієнтаційні тести, щоб визначити свої сильні сторони та професійні інтереси
– Консультації про програми підтримки бізнесу, можливості працевлаштування та навчання
Рухаємося вперед разом – твоя кар’єра починається саме тут!

Дізнайтесь більше про можливості Служби зайнятості, телефонуйте на «гарячу 
лінію» Одеського обласного центру зайнятості – 0800 600 448.

Простір для твого успіху: 
Ярмарок вакансій  
від Одеської філії Одеського 
обласного центру зайнятості 

Інформація Управління обласної ради з майнових відносин про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності,  
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів спільної власності  територіальних громад сіл, селищ, міст області

№
Найменування об’єкта оцінки, площа, місцезнаходження (адреса) 

балансоутримувач (назва)
Дата оцінки

Строк 
виконання 

робіт

Мета проведення 
оцінки

Інформація  
про платника

Очікувана найбільша 
ціна послуг з оцінки, 

грн

1

Частина нежитлового приміщення на першому поверсі консультативно-
діагностичного відділення відокремленого підрозділу «Дунайська філія 
КНП «ООКЛ» ООР» загальною площею 1,0 кв. м, що розташоване  
за адресою: м. Ізмаїл, вул. Портова, 11А, та обліковується на балансі 
КНП «Одеська  обласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради»

Відповідно до 
договору на 
проведення 

незалежної оцінки

–
Визначення вартості 

об’єкта з метою  надання 
в оренду

ПАТ «Банк Восток» 8 000,0

2

Частина нежитлового приміщення на першому поверсі будівлі 
стаціонару відокремленого підрозділу «Дунайська філія КНП «ООКЛ» 
ООР» загальною площею 1,0 кв. м, що розташована за адресою: 
м. Ізмаїл, вул. Телеграфна, 182/1, та обліковується на балансі КНП 
«Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради»

Відповідно до 
договору на 
проведення 

незалежної оцінки

–
Визначення вартості 

об’єкта з метою  надання 
в оренду

ПАТ «Банк Восток» 8 000,0

3

Частина нежитлового приміщення  на першому поверсі будівлі 
стаціонару відокремленого підрозділу «Дунайська філія КНП «ООКЛ» 
ООР» загальною площею 2,0 кв. м, що розташована за адресою: 
м. Ізмаїл, вул. Телеграфна, 182/1, та обліковується на балансі КНП 
«Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради»

Відповідно до 
договору на 
проведення 

незалежної оцінки

–
Визначення вартості 

об’єкта з метою  надання 
в оренду

ФОП Кошовенко І.Б. 8 000,0

4

Частина нежитлового приміщення на першому поверсі консультативно-
діагностичного відділення відокремленого підрозділу «Дунайська філія 
КНП «ООКЛ» ООР» загальною площею 2,0 кв. м, що розташоване  
за адресою: м. Ізмаїл, вул. Портова, 11А, та обліковується на балансі 
КНП «Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської обласної ради»

Відповідно до 
договору на 
проведення 

незалежної оцінки

–
Визначення вартості 

об’єкта з метою  надання 
в оренду

ФОП Кошовенко І.Б. 8 000,0

Примітка: Площі приміщень, будівель та споруд можуть бути уточнені за результатами прове-
дення обмірів та виготовлення технічної  документації об’єктів нерухомості.

Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецензії на виконані роботи. Конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір 
суб’єктів оціночної діяльності, затвердженого Наказом ФДМУ від 31.12.2016 за № 2075 (у редакції 
Наказу ФДМУ від 16.01.2018 №47) (далі Положення).

Замовник робіт з оцінки: Управління обласної ради з майнових відносин (65032, м. Одеса,  
проспект Шевченка, 4).

Ознаки подібності по всіх об’єктах наведені у додатку №2 Положення за порядковим номером 4. 
Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі  ІІ Положення. 
Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у 

Положенні, зокрема у розділах І, ІІ, ІІІ, та додатках до нього. 
Заяви про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду 

претендента та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання зві-
ту про оцінку майна (згідно з інформацією про подібні до об’єкта оцінки об’єкти, ознаки подібності 

якого наведено в додатку 2 до Положення), інформація про претендента подається за встановле-
ними в додатках 2-5 до Положення формами.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті шляхом поштового 
відправлення або до відділу документального забезпечення, організаційної та кадрової роботи за 
адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, з описом документів, що містяться у конверті. На 
конверті потрібно зробити відмітку «На конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності».

Також у конверті має міститися пропозиції щодо ціни виконання робіт, калькуляція витрат, 
пов’язаних з виконанням робіт, та строку виконання робіт (у календарних днях) по кожному об’єкту 
окремо в окремих конвертах.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів від дня опублікування інформації включно о 14.00 в 
Управлінні обласної ради з майнових відносин за адресою: 65032,  м. Одеса, проспект Шевченка, 4,  
к. 509.

Документи до комісії приймаються протягом 10 календарних днів з дня опублікування цієї інфор-
мації включно за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, к. 329. Довідки за телефонами: 
7189-374, 7189-436.

З 1 по 10 липня 2025 року 36 юних оде-
ситів, а саме 16 талановитих вихованців 
Одеської школи мистецтв № 7 та 20 учнів 
закладів загальної середньої освіти міс-
та – учасники та переможці спортивних і 
творчих конкурсів, відпочинуть у дитячому 
таборі «Туксі» на березі Балтійського моря 
(Естонська Республіка).

Поїздка організована на запрошення 
Муніципалітету міста-партнера Таллінн – сто-
лиці Естонії.

Діти матимуть можливість оздоровитися та 
відпочити для плідного початку нового навчаль-
ного року. 

Для одеських дітей у літньому таборі «Туксі» 
організовано насичену культурну та розважальну 
програму. Вони будуть брати участь у різноманіт-
них майстер-класах,  квестах, театральних поста-
новах, змаганнях з футболу, баскетболу, волей-
болу та відвідають старовинне місто Хаапсалу.

Юні одесити вирушили на відпочинок до Естонії
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телебачення і радіомовлення №1403 від 25.04.2024 р. 

Ідентифікатор медіа – R30-03756.

У зв’язку з втратою вважати недійсним приписне свідоцтво №599/1483 П-04/33 від  
17.02.2021 року, видане Київським районним військовим комісаріатом м. Одеси на ім’я Процько 
Олексій Русланович.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Приватне підприємство  «ЕКСТРА-ПІВНІЧ» (ПП «ЕКСТРА-ПІВНІЧ») код ЕДРПОУ 

37223357 (65012, Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вул. Канатна, 
72, тел. (048) 7776473, E-mail: office@obzhora.org) інформує про наміри отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними дже-
релами на об’єкт (продовольчий магазин «ОБЖОРА», що розташований за адре-
сою: Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вулиця Тараса Кузьміна, буд. 
22, корпус 8, приміщення 102). 

Основний вид діяльності  – роздрібна торгівля продуктами харчування, напоями 
та ін. виробами. На підприємстві використовується сучасне професійне облад-
нання. Обладнання відповідає європейським стандартам. Основними джерелами 
утворення  забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві є: пароконвекто-
мат iCombi Pro 6-1/1 (Rational) (2 од.), піч для піци BASIC 44, дизель-генератор CAT 
DE110GC, холодильне обладнання. Основні забруднюючі речовини, що надходять в 
атмосферу, є оксид азоту – 0,426 т/рік, оксид вуглецю – 0,017 т/рік, сірки діоксид –  
0,039 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не диференційо-
ваних за складом, – 0,001 т/рік, спирт етиловий – 0.004 т/рік, акролеїн – 0,002 т/рік, 
ацетальдегід – 0,008 т/рік, кислота оцтова – 0,01 т/рік, альдегід пропіоновий (про-
паналь) – 0,02 т/рік, метан – 0,001 т/рік, азоту (1) оксид – 0,001 т/рік, фреон – 0,004 
т/рік, валовий викид яких складає – 0,533 т/рік (без врахування вуглецю діоксиду). 

Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планова-
на діяльність на об’єкті  ПП «ЕКСТРА-ПІВНІЧ» за зазначеною адресою  не підлягає 
оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, 
об’єкт належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не 
має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджува-
тися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення 
викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормати-
ви граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської об-
ласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс 
(0482) 34-29-71, тел. 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк 
подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Товариство с обмеженою відповідальністю ресторан «ДИНАРЕСТ» (ТОВ «ДИНАРЕСТ»), ЄДРПОУ 

39886247, юр.адреса: 65014, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул. Буніна, будинок, 1, квартира 21; 
місторозташування об’єкту: 65016, Одеська область, м. Одеса, вул. Валерія Самофалова (Каманіна), 
28 В: +380503336477, e-mail: kotelokmusselsbar@gmail.com, повідомляє про намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Об’єкт ТОВ «ДИНАРЕСТ» спеціалізується на діяльності з надання послуг харчування і відпочинку на-
селення. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюю-
чих речовин: посудомийна машина, дизельне обладнання, мангал, мийне відділення, холодильне об-
ладнання, кондиціонери, кухонне обладнання (гриль, пароконвектомат, фритюрниця, піч).

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 
2,16335 т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т. ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих части-
нок, не диференційованих за складом, – 1,02255 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  
0,3094 т/рік, оксид вуглецю – 0,7482 т/рік, метан – 0,001824т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,001462 
т/рік, вуглецю діоксид – 86,3692 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид 
сірки – 0,07318 т/рік, акролеїн – 0,0001285 т/рік, фенол – 0,000156 т/рік, формальдегід – 0,000216 
т/рік, натрію гідрооксид – 0,00593 т/рік, фреон – 0,0003 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих 
речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підляга-
ють регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до 
Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26,  
e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним атестат про повну загальну середню освіту серія СК 
№52442419 від 02.07.2021 р., виданий Одеською ЗОШ №56 на ім’я Рижової Аріни Сергіївни.

У зв’язку з втратою вважати недійсним службове посвідчення військовослужбовця серія ПС 
№162732, видане Державною прикордонною службою України в 2024 році на ім’я Тараненко 
Олександр Олександрович.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
КОЛЕКТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПРОДТОВАРИ», ЄДРПОУ 00379123, юридична адреса та місце розта-

шування майданчику: 67700, Одеська область, Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський, 
вул. Кишинівська, будинок 150; e-mail: prodtovari@ukr.net, тел. +380 50 923 24 45 – повідомляє про намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Основна діяльність суб’єкту господарювання – перероблення та консервування овочів та фруктів, 
виготовлення безалкогольних напоїв. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюю-
чих речовин: агрегат пневмоформувальний, етикетувальні машини 3 од., машина для групування та 
обандеролювання продукції, квасні ємності 3 од., машина холодильна 2 од., плита парова 3 од., ав-
токлав 3 од., котел варочний 2 од., термотунель 2 од., машина для термозварювання 2 од., котел па-
ровий 4 од., склад вугілля, склад золи, каналізаційно-насосна станція.

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 7,7514 
т/рік (без врахування вуглецю діоксид), у т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, не 
диференційованих за складом, – 4,7978 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,0762 
т/рік, оксид вуглецю – 0,8399 т/рік, метан – 0,8326 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,00154 т/рік, аміак – 
0,0401 т/рік, вуглецю діоксид – 111,788 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на ді-
оксид сірки – 1,048 т/рік, сірковуглець (Н2S) – 0,0014 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) –  
6,6Е-6 т/рік, кислота оцтова – 0,05906 т/рік, етилацетат – 0,00098 т/рік, спирт етиловий – 0,0414 т/рік, 
фреон – 0,004 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,0006 т/рік, хром та його 
сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0022 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на ні-
кель) – 0,00124 т/рік, мідь та його сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,00138 т/рік, цинк та його сполуки 
(у перерахунку на цинк) – 0,00192 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,00106 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих 
речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підляга-
ють регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до 
Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26,  
e-mail: genotdel@od.gov.ua.

 

Відповідно до статті 40 Конституції України, Закону України «Про звернення 
громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про 
першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конститу-
ційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого 
самоврядування», з метою створення умов для реалізації громадянами консти- 
туційного права на звернення та належної організації особистого прийому гро-
мадян керівництвом Державного архіву Одеської області,

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Порядок організації і проведення особистого прийому грома-

дян директором, заступником директора, заступниками директора – началь-
никами відділів Державного архіву Одеської області (додається). 

2. Відділу організаційного забезпечення та діловодства Державного архіву 
Одеської області забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію 
до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) у 
встановленому законодавством порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його опублікування в друкованих медіа.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Петро ЛУК’ЯНЧУК

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З

Про затвердження Порядку організації і проведення особистого 
прийому громадян директором, заступником директора, заступниками 
директора – начальниками відділів Державного архіву Одеської області 

ЗАРЕЄСТРОВАНО У ПІВДЕННОМУ 
МІЖРЕГІОНАЛЬНОМУ УПРАВЛІННІ 

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)  
19 ЧЕРВНЯ 2025 РОКУ ЗА № 179/1183

17.06.2025 Одеса № 43

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання про до-
цільність позбавлення батьківських прав Станеско Христини Михайлівни, 15.10.2000 р. н.,  
відносно її малолітніх дітей: Станеска Романа Азімовича, 09.02.2018 р. н., Албіни 
Микити Михайловича, 02.03.2020 р. н., Станеско Ренати, 08.03.2023 р. н., Станеско 
Раміни, 08.03.2023 р. н., та Станеско Кіри Забілівни, 25.05.2024 р. н.; Албіна Михайло, 
20.04.1961 р. н., відносно малолітнього Албіни Микити Михайловича, 02.03.2020 р. н., 
та Мамедова Забіла Джалала огли, 28.11.1977 р. н., відносно малолітньої Станеско 
Кіри Забілівни, 25.05.2024 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Станеско Христину Михайлівну, 
15.10.2000 р. н., Албіна Михайло, 20.04.1961 р. н., Мамедова Забіла Джалала огли, 
28.11.1977 р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект Князя Володимира Великого, 
буд. 106, Пересипська районна адміністрація, телефон для зв’язку (048)754 38 51.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання позбавлення бать-
ківських прав Кулик Олександри Станіславівни, 03.10.2001 р. н., та Кулика Микити Євгенійовича, 
відносно малолітньої Кулик Катерина Микитівни, 24.04.2024 р. н. Для з’ясування думки з поруше-
ного питання просимо Кулик Олександру Станіславівну та Кулика Микиту Євгенійовича прибути до 
територіального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у Приморському районі за  
адресою:  м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, телефон для зв’язку  (048) 753 14 61.

Відділ реклами: (067) 488-34-85. 

E-mail: rek.odizv@gmail.com


